

# 白鹤未来社区征收范围确定

## 白鹤新村以北两块区域也被划入,入户调查同步启动

本报讯(记者 施文)继划船未来社区后,白鹤未来社区的征收工作也已启动。

昨天,白鹤社区内贴出一份公告、一份通告。前者确定了白鹤未来社区试点创建项目的征收范围,后者则宣告入户调查工作启动。

据公告显示,白鹤未来社区试点创建项目征收范围为:东至甬港南路,南至兴宁路,西至前塘河,北至新河路、江东水厂(不含)。

此次确定的白鹤未来社区征收范围,除白鹤新村外,位于贺丞路以北的丹顶鹤社区、飞越广场,都被划入。

按照通告,白鹤未来社区的入户调查工作昨天正式启动,至8月6日结束。现场办公点设在鄞州区甬港南路248号。其间,被征收人可选择到现场办公点提交相关资料,也可选择与工作人员电话预约上门时间,由工作人员上门收集相关资料。

据鄞州区房屋征收管理中心初步统计数据,白鹤未来社区试点创建项目征收地块内,共涉及被征收总户数约4964户,总占地面积约30.38公顷,总建筑面积约38.4万平方米。

从征收体量上看,白鹤未来社区已经超过划船未来社区,将成为宁波有史以来征收体量最大的一个项目。

和划船未来社区一样,白鹤未来社区也是“原拆原建”类项目,被征收居民可选择原地回迁。

参照划船未来社区征收流程,在入户调查完成后,白鹤未来社区试点创建项目将迎来最为关键的征收意愿征询、征收补偿方案征求意见阶段。

## 海曙北仑将试点小学生暑期托管

本报讯(记者 马亭亭)记者从团市委、市教育局了解到,为破解家庭暑期孩子看管难题,今年7月-8月,我市决定在海曙、北仑试点开展小学生暑期托管工作。同时通知,其他有申请试点意向的区县(市)和功能区也可提出申请。

据介绍,开展小学生暑期托管,是学校在完成正常教育教学任务之外,基于学生家长自愿,针对确实有托管困难的家庭,由共青团组织和教育部门为具体承担的具有公益性、非普遍性的托管服务。

暑期托管每班30人,地点原则上为试点区域内中小学校低楼层教室,可根据实际利用公办校外场地。收费标准建议

每人每天50元至100元,试点地区根据课程、师资安排制定收费标准、特定群体优待政策,各地自行制定午餐供餐方式及收费标准。原则上不招收“幼升小”“小升初”阶段学生。

暑期托管不组织学科培训和集体授课,在课程内容上,主要有规定课程(包括开班式、结业式、“四史”教育、“德智体美劳”教育、安全自护教育、暑假作业完成)和自选课程(成长导航、环境保护、科学普及、读书赏析、手工实验、素质拓展、文体锻炼)。市级层面提供基础课程菜单,邀请讲师、志愿者开展宣讲。试点地区及各办班点结合带班人员兴趣特长融入个性化内容。

## 首届课文朗诵大赛决赛举行

本报讯(记者 鲍玲玲 通讯员 岑颖)7月7日-8日,宁波市第一届课文朗诵大赛决赛在宁波图书馆举行。大赛分为小学低段、小学中段、小学高段、初中、高中5个组别,从全市各中小学校千余名进入复赛的参赛选手中“杀出重围”的160名选手汇聚一堂,各展风采。

本次大赛由市委宣传部、市教育局、市语言文字工作委员会办公室、宁波广电集团主办,市朗诵联合会承办,各区县(市)朗诵协会、宁波图书馆协办。

今年2月,为促进学生对汉语言文字的深度理解,提高学生口语表达能力,激发学生热爱母

语、热爱家乡、热爱祖国的情怀,积极响应浙江省教育厅批准举办的中小学生学习课文朗诵大赛,宁波市第一届课文朗诵大赛正式启动。活动覆盖全市所有中小学校,近5万名中小学生学习参加初赛,共有4.7万余件课文朗读作品上传至浙江省课文朗诵大赛的官网平台。

传承经典,浸润童年;诵读经典,回归课本。同学们通过声情并茂的朗读,对课文有了更为深入的理解,也通过朗读,感受到了汉语言文字的韵律之美,增强了对中华文化的认同感。

据悉,主办方将根据选手决赛成绩,选送50名优胜者参加首届浙江省课文朗诵大赛。

## 排水条例宣传活动进社区



为宣传贯彻新修订颁布的《宁波市城市排水和再生水利用条例》,以创建“三色排水畅万家”党建服务品牌为契机,市水务设施运行管理中心组成条例实施宣传队,昨天开展了排水条例进社区、进企业宣传活动。

记者 边城雨 通讯员 张磊 摄



徐建东(右)在项目现场。

## 徐建东:围绕生产抓征迁 服务工程促和谐

徐建东,目前的身份是象山湾疏港高速党总支副书记兼副总经理。2005年参加工作以来,长期在项目一线从事项目施工管理工作,先后参与了舟山跨海大桥接线工程、三门湾大桥及接线工程(宁波段)、329国道舟山段改建工程等省市重点工程的施工建设工作。2019年9月,经宁波交工集团推荐,派驻至宁波中交象山湾疏港高速工作,分管该项目党建和征拆协调工作。

征地拆迁作为项目先遣队,工作推进情况直接影响着整个项目的推进。徐建东带领团队梳理了项目所有征拆内容,制定项目征迁协调总体目标,并根据施工计划将征拆工作进行分解、细化,排列工作重点和难点,形成了象山湾疏港征拆工作四色分级作战图,按红、橙、蓝、绿四种颜色体现征迁工作的轻重缓急,避免眉毛胡子一把抓,以责任目标为导向,以服务标段为已任,以扫除障碍为职责,高效地开展各项工作。

项目征迁协调工作分两大块,一是积极配合市高建中心做好征

地、拆迁、管线迁改等工作,二是做好征拆过程中的协调及跟踪落实、维护路地稳定,确保工程顺利推进。工程红线范围涉及两区四乡镇(街道)28个村集体,管线迁移内容包括LNG、燃气、电力、弱电、供水管、污水管等约200余处,工作难度可想而知。徐建东在协调解决困难的同时,不忘通过优化方案和流程等方法,尽可能为项目降本增效,在加快迁改进度、确保安全的同时,为项目节约成本近千万元。

在此期间,徐建东牢固树立“围绕生产抓征迁,服务工程促和谐”的理念,面对象山湾疏港高速线路长、点面多、情况复杂等诸多困难,以配合市高建中心做好征迁协调工作为主轴的前提下,不等不靠,带领全线征迁口的同志们主动作为,创新方法,以情助迁,把刚性拆迁政策与联建共建、柔性惠民等相融合。他经常挂在嘴边的一句话就是:“做好征迁工作就像弹钢琴,需要做好统筹规划、精准发力、迎难而上、以诚待人!”

记者 范洪 通讯员 陈姝玮 文/摄